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Saturday, April 6, 2018
Lot Description Est
1 Handmade Wool Rug   4'1x6'10 250-100

2 6pcs Art Glass Stemware 40-50

3 7pcs Misc Luggage: 1 XLarge, 2 Large, 1 Hanging, 3 Medium, & 2 Small 20-40

4 Wooden Canterbury by Bombay Company 20-40

5 Custom 18K W.G. Pendant/Pin w/Multi-Stones 600-800

6 Upholstered Sofa 100-200

7 4pcs Silverplate 10-20

8 Asian Jewelry box w/Mother of Pearl Inlay Filled w/Costume Jewelry 50-100

9 Handmade Wool Rug     4'x6'2 300-400

10 1921p Morgan Silver Dollar NGC MS64 60-80

11 Necklace w/Sterling Silver Pendant w/4.50ct Pink Topaz & 0.63ctw White Zircon 300-400

12 6 Asst Ladies' Fashion Clutches & Change Purses 30-50

13 Vintage Dressing Table w/Mirror & Chair 200-300

14 2 Antique Capped Candy Dishes 40-50

15 Asian Inspired Desk Top Letter Box/Secretary 40-50

16 14K W.G. Bangle by Michael Christoff w/0.86ctw Diamonds 1000-1500

17 Mahogany Flip Top Table  30"x30"x30"h - Expands to 60" (Hinges need 
repaired)

100-200

18 8 Silverplate Wine Cups in Original Boxes   4.75"h 60-100

19 Handmade Wool Tabriz Rug   4'10x7'8 300-400

20 1924p Peace Dollar NGC MS64 70-80

21 Late 19th/Early 20th C French Walnut Dressing Table w/Marble Top & Mirror 500-600



Lot Description Est
22 5 Asst Vinaigrette Bottles 20-40

23 14K W.G. Bracelet w/8.86ct Oval Cabochon Blue Sapphire & 0.95ctw Diamonds 
by Michael Christoff

800-1200

24 3 Antique Pieces; Including Capodimonte Figure, Lenwile China Compote, & 
Carved Wooden Pediment

30-60

25 Lighted Curio Cabinet   35"x70"h 200-300

26 Pr Upholstered Camel Back Sofas 100-200

27 Handmade Afghan Carpet   6'10x7'10 300-400

28 Iron Outdoor Planter Stand 80-150

29 14K W.G. Cross w/Diamonds 300-400

30 1894o Morgan Silver Dollar EF40 ANACS 80-100

31 Vintage Iron & Porcelain 6 Light Chandelier 40-60

32 Early to Mid 20th C Walnut Queen Anne Wing Back Chair 300-350

33 2 Small Rugs    16"x26" & 21"x28" 80-100

34 Queen Size Platform Bed 200-300

35 Pr Heavy Iron Outdoor Chairs 500-600

36 18K W.G. Ring w/2.32ct Pear Cut Emerald & 0.56ctw Diamonds 800-1500

37 4 Framed Black & White Photographs from New Mexico & Texas 30-40

38 3 Tier Iron Plant Stand & Arbor 200-250

39 2 Antique Persian Rugs    25"x33"  &  24"x31" 150-250

40 Confederate States of America [Partial] Bond Sheet w/$40 Bonds   Aug 19, 1861 100-150

41 2 Spanish Wrought Iron Chairs 80-100

42 18K W.G. Pendant on Chain w/Oval Cabochon Chalcedony & 0.19ctw Diamonds 
- Marked "2956 AL", "Mattina", "750", & "Made in Italy" - Appr $2190.00

1000-1200

43 19th C Bamboo-style Wood Framed Day Bed    34"x78"x40"h 200-400

44 Cedar Doll House 200-300

45 3 Cut to Clear Glass Salts (Made in West Germany)   2.75"h & 5 Crystal 
Personal Salts by Josephinenhütte

100-125

46 Brown Carnival Glass Covered Jar    7"h 30-40

47 Handmade Wool Rug     3'5x5'10 300-350



Lot Description Est

48 18K Rose Gold Ring w/0.54ct Brown Diamond & 0.58ctw White Diamonds by 
Michael Christoff

1000-1200

49 Italian Hand Painted Glass Vase 20-40

50 1943s Walking Liberty Half Dollar 20-40

51 7'6" Asian Inspired Upholstered sofa 100-200

52 Approx 86pcs Pfaltzgraff Hand Painted Stoneware "Village" 150-250

53 Folk Art "Flying Pig"    18.5"h 150-250

54 14K Two Tone Ring w/1.23ctw Diamonds - Appr $2687.00 1000-2000

55 Tall Pottery Vase ("Dublin" Stamped on Bottom)    18.5"h 50-80

56 Mahogany Table w/Hidden Leaf (Opens to Banquet Table) 200-300

57 Antique Handmade Persian Wool Sarab Rug   3'10x11'9 300-500

58 4 Upholstered Parson's Chairs 200-300

59 Terra Cotta Statue w/Polychrome Paint on Pine Base "Euphrosyne, The One 
Who Brings Joy" by Bob Fazio    27"h

200-300

60
14K W.G. Engagement Ring & Ring Guard w/1.17ct Marquise Cut Center 
Diamond & 1.0ctw Round Brilliant Cut & Baguette Side Diamonds - GAI Appr 
$16,800.00

3000-4000

61 (4) 1921 Morgan Silver Dollars 80-100

62 Pr Brass Swans   (Tallest 7.5"h) 10-20

63 Sm Carved Asian Style Coffee Table 100-200

64 Capped Glass Jug     18"h 50-100

65 2pcs Orientalia 30-40

66 Handmade Wool Shiraz Persian Rug  7'5x10'5 300-500

67 14K Y.G. Bangle w/2.26ct Orange Sapphire & 0.14ctw Diamonds 800-1200

68 Rosenthal Crystal Bowl     12"diam 50-80

69 4 Panel Asian Room Screen      18"x72" ea Panel 300-400

70 1851 $1 Gold Coin 200-400

71 6 Cut to Clear Crystal Goblets 200-400

72 Mid Century Modern Upholstered Sofa w/Mahogany Frame 100-200

73 Custom Silver Ring w/Lab Created Stones 200-400

74 Pr Red Armchairs w/Ottomans from Pottery Barn (Includes Slip Covers) 800-1000



Lot Description Est
75 Cut Glass Wedding Basket     14"x7"x10"h 50-60

76 Handmade Persian Wool Rug   4'4x11'6 300-500

77 Antique Lap Desk 200-400

78 Carved Wood Bench w/Upholstered Top & Ball/Claw Feet 100-200

79 Platinum Ladies' Ring by Orianne w/9.37ct Oval Cut Natural Tanzanite 
Surrounded by 1.11ctw Round Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $29,755.00

5000-8000

80 1984p Olympics $1 Silver Commemorative ICG MS70 100-200

81 Approx 67pcs Mikasa "Tivoli Garden" China 80-100

82 Antique Hand Colored European Print 80-100

83 3pc Antique Mahogany Armoire w/Mirrored Door 500-800

84 Victorian Double Handled Urn-Style Lamp w/Shade c.1960 80-100

85 14K W.G. Earrings w/Princess & Brilliant Cut Diamonds 800-1500

86 Antique Eastlake Style Walnut Pier Mirror     30.5"x76.5"h 300-500

87 Semi-Antique Handmade Wool Persian Sarouk Rug 10'x11'4 1000-2000

88 Eastlake-style Marble Top Side Table   30"x20"x29"h 100-200

89 Antique Lap Desk w/Abalone Inlay 200-300

90 1928a Series $1 Silver Certificate "Funny Back" Style 20-40

91 14K Rose Gold Pendant by Orianne w/15.81ct Oval Natural Morganite 
Surrounded by 1.64ctw Round Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $13,780.00

3000-4000

92 Vintage 10pc Lefton China Heritage Green Rose Luncheon Set 50-60

93 Full Size 4 Poster Canopy Bed 400-600

94 Pr 19th C Side Chairs w/Upholstered Seats 100-200

95 Antique Pine Steamer Trunk w/Dome Top   36.5"x24.5"x26"h 200-400

96 Lg 19th C Gilt Wood Framed Mirror   36"x77" 600-800

97 Asian-style Chest on Stand w/Brass Mounts 50-100

98 Handmade Persian Wool Kurdish Rug   3'3x8'8 200-400

99 17.75" Strand Graduating White South Sea Pearls (13-16mm) w/14K W.G. 
Plunger Style Clasp - AIGL Appr $14,835.00

2000-4000

100 2003p First Flight $1 Silver Commemorative ICG MS70 80-150



Lot Description Est

101 Michael Jordan Autographed Baseball w/1994 Birmingham Barons Card Set 300-500

102 Alex Rodriguez #3 Autographed Baseball 100-200

103 2 Autographed Baseballs; Benito Santiago & John Elway #7 100-200

104 Asian Inspired Ceramic Lamp w/Matching Rectangular Capped Jar 80-100

105 14K Y.G. Necklace w/62.07ctw Oval Cut Rubies & 11.43ctw Round Brilliant Cut 
Diamonds - AIG Appr $33,900.00

6000-8000

106 Platinum Ladies' Ring w/1.98ct RARE Unheated Oval Cut Natural Pink Sapphire 
& 0.68ctw Round Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $14,150.00

3000-4000

107 Finely Woven Semi-antique Persian Bijar Rug 4'x7' 400-600

108 Approx 26pcs Minton China "Milford" 80-100

109 Vintage Decorative Iron Tricycle w/Wooden Seat        Approx 24" long 60-100

110 1928 $20 Gold St Gaudens Coin 1500-2500

111 Crystal Centerpiece by Krosno (Poland)    15"diam 60-100

112 Don Baylor Autographed Baseball (Along w/6 other Autographs from Colorado 
Rockies 1st Year)

30-50

113 1999 All Star Game Ticket Stub from Fenway Park 30-50

114 Approx 29pcs Vintage Jamieson's Capistrano California Pottery Luncheon Set 50-100

115 2 Tone Leather Handbag by Dooney & Burke 100-200

116 Vintage Elgin American Cigarette Case/Lighter in Original Box 50-80

117 Drawstring Crossbody Purse by Dooney & Burke 80-100

118 Antique Cut Glass Perfume Atomizer 80-100

119 Vintage Walborg Italian Lucite Purse 100-200

120 18K W.G. Dangle Earrings w/4.97ctw Opals & 0.51ctw Diamonds 1000-1500

121 14K Y.G. Ring w/24.48ct Cabochon Citrine & 0.78ctw Diamonds by Michael 
Christoff

1500-2500

122 1922 Peace Dollar NGC MS63 30-40

123 Confederate States of America $10 note - Richmond, VA     Feb 17, 1864 40-50

124 Very Fine Handmade Wool Bokhara   6'x9'6 500-800

125 2 Autographed Baseballs; Craig McMurtry  & Bret Saberhagen 80-150



Lot Description Est
126 26pcs Vintage Etched Clear Depression Era Glassware 40-80

127 Pr Demilune Consoles by Drexel 1000-1500

128 Framed Oil on Canvas of Ocean Shore Signed Lower Right by Edward Szmyd 
(American 1922-2004)      44"x36" Canvas Size

2000-3000

129 Oil on Canvas of Rural Scene - Signed "Sormani" 200-400

130 Ladies' Ring w/7.25ct Lab Grown Padparadscha Sapphire & 0.60ctw White 
Zircons

500-700

131 18K W.G. Bracelet w/4.96ctw Marquise Cut Diamonds & 2.36ctw Round Cut 
Diamonds by Michael Christoff

4000-6000

132 Handmade Wool Bakhtiari Persian Rug  5'x9'2 500-800

133 1999p Yellowstone $1 Silver Commemorative USCG PR70DCAM 200-300

134 "Time & Space" Lithograph (1973) Pencil Signed and Numbered (57/350) by 
Salvador Dali (1904-1989)  -  Approx 22"x33" Image Size

1000-1500

135 Vintage 1940s Alligator Purse w/Brass Hinge Lock 100-200

136 Coloriffica Clam Shell Beaded Purse 80-100

137 Dooney & Bourke Selleria Domed Satchel 100-200

138 Dooney & Bourke Crossbody Handbag 100-200

139 Leather Men's Travel Tie Case by Coach 50-80

140 14K Y.G. Bracelet w/14.07ctw Oval Cut Natural Emeralds & 0.64ctw Round 
Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $11,075.00

2000-4000

141 18K W.G. Ring w/1.36ct Oval Emerald & 0.25ctw Diamonds 800-1200

142 $5 Proof Sheet from Canal Bank New Orleans, LA (Not Signed, Dated, or 
Numbered)

100-200

143 Semi-antique Handmade Persian Wool Hamadan Rug   9'10x16'10 2000-3000

144 74pcs Evasham China "Royal Worchester" 400-600

145 Marble Top 2 Door Console by Drexel 600-800

146 Lg Porcelain State of Tennessee Seal from Kevin Brooks (Former TN House 
Representative)    26"diam

500-800

147 Heavy Cut Crystal & Brass Lamp w/Shade (Poss Waterford) 200-300

148 Signed & Numbered Print "Liberty" by Thomas Blackshear II 50-100

149 Carved Mahogany Demilune Hall Table 400-500

150
Platinum Ladies' Ring w/1.14ct Princess Cut Center Diamond, 1.03ctw Channel 
Set Princess Cut Rubies, & 0.22ctw Round Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr 
$9150.00

2000-3000



Lot Description Est

151 14K Y.G. Bracelet w/43.79ctw Rectangular Step Cut Natural Rubies & 4.74ctw 
Round Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $16,350.00

3000-4000

152 10 Asst Morgan Silver Dollars (Various Dates & Grades) 300-350

153 Handmade Wool Isfahan Persian Rug  8'4x12' 800-1200

154 Bronze Statue of Golfer      14"h 80-150

155 13th C French Illuminated Manuscript Leaf from the Latin Bible on Vellum c.1260     
** Purchased from Kenneth W. Rendell Gallery in New York

400-500

156 Vintage Hand Painted Lithophane Stein by Josef Obermaier w/Rein Zinn Pewter 
Lid

50-80

157 2 Religous Icons (1 Signed "E. Scuero") 200-300

158 5 Bronze plaques of US Presidents; Polk, Jefferson, Washington, Jackson, & 
Van Buren

80-100

159 Bronze of 2 Children on Carousel w/Marble Base - Signed "Connell '86 3-10"  
17"h

300-400

160 14K W.G. Ring w/8.07ct Oval Blue Zircon & 0.60ctw Diamonds AIGL Appr 
$5835.00

1000-1500

161 14K Y.G. Ring w/1.57ct Emerald Cut Center Diamond & Two (1.50ctw) Trillion 
Cut Side Diamonds - GAI Appr $37,800.00

7000-10,000

162 1882s Morgan Silver Dollar ANACS MS62 70-80

163 Handmade Wool Tabriz Rug   6'8x9'6 300-600

164 21 Wedgwood Porcelain 10" Calendar Plates in Boxes; 1971, 72, 73, 74, (3) 75, 
76, 77, 78, 79, 80, 81, (2) 82, 85, 86, 87, 89, 90, & 92

200-400

165 6 Sterling Silver Spoons (3.10ozt) plus 2 Norton & Seymour Coin Silver Spoons 
(0.83ozt)

80-100

166 Heavy Solid Crystal Table Lamp w/Shade by Drexel Heritage 100-150

167 Antique Heavily Carved French Wardrobe (Out of The Chattanooga Choo Choo) 
87"x24"x108"h

500-1000

168 Lg Carved & Painted Oil on Board "Rigor Mortis" - Artist Signed  by Blake Boyd 
8'1"x2'8"

500-800

169 Lalique Crystal Center Bowl   14"diam  (Marked) 300-500

170 Pr 14K W.G. Solitaire Earrings w/1.31ctw (0.71ct & 0.60ct) Round Brilliant Cut 
Diamonds - AIG Appr $6450.00

2000-2250

171 14K W.G. Ring w/2.02ct Emerald Cut Emerald Surrounded by 0.82ctw Round 
Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $8565.00

1500-2500

172 1923 Peace Dollar NGC MS63 100-150

173 Finely Woven Handmade Tabriz-style Rug   29"x54" 100-150



Lot Description Est

174 Approx 25pc 19th C Ridgway Porcelain Dessert Set (Teapot Lid has been 
Professionally Repaired

200-400

175 3pc/3 Pedestal Mahogany Banquet Table w/2 Leaves    46"wide (Expands to 12' 
2" long)

1000-2000

176 8 Shield Back Dining Room Chairs 500-1000

177 3 Hand Cotcheted Table Cloths w/2 Sets of 4 Matching Napkins; (2) 64"x80" & 
(1) 38.5"x42.5"

80-100

178 Waterford Cut Crystal Bowl   7"diam 50-100

179 Large Early 20th C Hand Painted Royal Nippon Vase 100-200

180
14K W.G. Ring w/1.09ct Round Brilliant Cut Center Diamond, 0.35ctw Channel 
Set Baguette Cut Natural Blue Sapphires, & 0.15ctw Round Brilliant Cut Side 
Diamonds - AIG Appr $9150.00

3000-4000

181 Platinum Ladies' Ring w/2.65ct Emerald Cut Emerald & 1.04ctw Round Brilliant 
Cut & Baguette Diamonds - AIG Appr $13,365.00

3000-4000

182 Confederate States of America [Partial] Bond Sheet w/$4 Bonds    Aug 19, 1861 400-500

183 Handmade Turkoman Rug   3'5x6'5 300-400

184 2 Brass Inkwell Stands w/4 Inkwells & Blotter 100-200

185 Pr Early 20th C Chippendale Carved Mahogany Lighted Vitrines w/Single Drawer 
and Ball & Claw Feet   33"x15"x74"h

2000-4000

186 Antique Single Horn Epergne w/Red & White Glass and Metal Base    16"h 100-200

187 2 Early 20th C Vases 40-80

188 2pc Mahogany Breakfront w/Secretary Drawer  *Individual Bowed Glass Panes 800-1500

189 Antique/E 20th C  Carved & Upholstered French Arm Chair 100-200

190 Ladies' Platinum Ring w/1.62ct Oval Cut Natural (RARE) Pink-Purple Sapphire & 
1.53ctw Round Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $9705.00

3000-3500

191 18K Y.G. Dinner Ring w/1.02ct Round Brilliant Cut Center Diamond & 0.77ctw 
Round & Baguette Cut Side Diamonds - AIG Appr $12,755.00

3000-3500

192 1988s Proof Olympic Silver Dollar in Case w/COA 20-30

193 Handmade Wool Persian Malayer Runner   3'5x13'8 400-500

194 Lg Round Upholstered Ottoman    6' diam 200-400

195 Unframed Antique Etching "Ganimede" 100-200

196 7pc Silverplate Tea & Coffee Set 150-200

197 Vintage Pair Painted Cast Iron English Figures    Approx 8"h 100-150



Lot Description Est
198 19th C 2 Door/2 Drawer Mahogany Commode 300-500

199 3pcs Antique Cloisonné    (Tallest 7"h) 80-100

200 14K W.G. Ring w/1.0ct Paraiba Tourmaline & 0.41ctw Diamonds 800-1000

201 Pr 14K W.G. Earrings w/4.50ctw Trillion Cut Apatite & 0.71ctw Diamonds 800-1000

202 999 Silver Canadian Issue Superman $10 Commemorative Enameled Coin in 
Box

80-100

203 Handmade Wool Rug   3'8x5'3 150-250

203
A

McCallie 1927 "Carter Trophy" Saber & Scabbard - One Side has the words 
"U.S. Captain (name hidden for privacy) Excellence in Military Work" displayed 
within the artwork. Near the hilt on the same side is inscribed "U.S Army 
REGULATION Made in the U.S.A." On the other side of the sword, the words "E. 
PLURIBUS UNUM" and "Carter Trophy Presented By J.A. Carter Major McCallie 
Battalion 1927" are displayed within the artwork. Near the hilt on the same side is 
inscribed "The LILLEY-AMES CO. Columbus, Ohio."

500-1000

204 1 Gal Cobalt Decorated 19th C Stoneware Jug by NA White & Son (Utica, NY) 200-300

205 Early 19th C One Gal Whites Cobalt Highlighted Batter Jug w/Original Handle 200-300

206 Early 19th C Stoneware 2 Gal Saterlee & Mory Cobalt Decorated Crock 200-300

207 Early 19th C Stoneware 1 Gal Darbey & Co Cobalt Decorated Crock 200-300

208 5 Gallon Stoneware Crock 50-100

209 4 Gallon Stoneware Crock & McCoy Pottery Jug 80-100

210 14K W.G. Necklace w/35.22ctw Oval Natural Blue Sapphires & 8.01ctw Round 
Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $30,300.00

6000-8000

211 14K W.G. Ladies' Ring w/3.04ct Pear Shape Natural Tanzanite & 0.66ctw Round 
Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $8220.00

1500-2500

212 1882s $5 Gold Coin 500-600

213 Palace Size Handmade Aubusson Wool Rug      12'x18' 1000-2000

214 Late 19th/Early 20th C Mahjong Set in Hand Painted Lacquered Box 300-500

215 French Vitrine w/Gilt Ormolu Mounts, Glass Shelves, & Single Drawer 
28"x20"x61"h   (Retails $12,000)

2000-4000

216 Book "The Annual Cyclopædia & Register of Important Events of the Year 1861" 
by D. Appleton & Company, New York 1871

40-60

217 Late 18th/Early 19th C Glass Bottle 20-40



Lot Description Est

218 Signed & Numbered 4 Color Etching "SOS" by Jamie Wyeth - Adelson Graphics 
Label on Back, Madison Ave, NY  1981    15/150

1000-2000

219 Signed & Numbered 3 Color Etching "White Leghorns" by Jamie Wyeth - 
Adelson Graphics Label on Back, Madison Ave, NY  1981    15/150

1000-2000

220 Custom 14K W.G. Pendant w/1.91ctw Pavé Set Round Brilliant Cut & Baguette 
Diamonds - Appr $4186.00

1000-1800

221 18K W.G. Ring w/1.01ct Cushion Cut Center Yellow Diamond & 0.53ctw Round 
Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $12,550.00

4000-5000

222 Nina Ricci (Paris) Full Length Mink Coat 1000-2000

223 3/4 Length Cream/Brown Mink Coat 200-300

224 $5 Bill from Bank of Chattanooga  1860 50-75

225 Long White Mink Coat 300-500

226 Brown Mink Cape & Fur Collars 100-150

227 Handmade Persian Wool Karajeh Rug   3'10x14'4 300-500

228 Steinway Baby Grand Piano (7') c.1910-1911   Serial #147668 4000-5000

229 Early 19th C Mahogany Chippendale Mirror   16"x30" 200-300

230
14K W.G. Ladies' Ring w/3.31ct Center Oval Cut Natural Emerald, 0.52ctw Side 
Oval Cut Natural Emeralds, & 0.62ctw Round Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr 
$11,000.00

3000-4000

231 Pr Platinum Dangle Earrings w/4.50ctw Oval Cut Natural Emeralds & 1.68ctw 
Round Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $21,845.00

5000-7000

232 14K W.G. Tennis Bracelet w/8.0ctw Diamonds 4000-6000

233 Round Handmade Persian Wool Rug    10'diam 800-1000

234 Antique (19th C) Mahogany Queen Size 4 Poster Canopy Bed 800-1000

234
A

14K Y.G. Ring w/1.50ct Trillion Cut Center Diamond & 0.75ctw Side Diamonds 3000-5000

235 2 Antique Oil on Canvas Attributed to Isacc Sheffield (US/CT  1798-1845) - Sea 
Captain & His Wife      Both 28"x36" Image Size

10,000-
15,000

236 6 Heavily Carved Early 20th C Mahogany Chippendale-style Dining Chairs 1000-2000

237 Oil on Canvas of Still Life - Signed Lower Right 1000-1500

238 Oil on Canvas of Urban Scene by Wand Ruzicka    30"x24" Image Size 500-800

239 Framed Oil on Board of Floral Still Life - Signed Lower Left 800-1000



Lot Description Est

240 17.5" Single Strand Grey/Silver Graduated Cultured Tahitian Pearl Necklace (11-
14mm) w/14K W.G. Plunger Style Clasp - AIGL Appr $14,685.00

2000-4000

241 14K W.G. Ladies' Dinner Ring w/13.0mm Black Tahitian Pearl & 1.28ctw Round 
Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $6185.00

1000-1500

242 1890p Morgan Silver Dollar ANACS MS63 DMPL 500-600

243 2 Original Pastels of Doll Faces (Framed Together) by Mary Carrithers    31"x55" 500-800

244 Harley Davidson Oil Transfer "Milwaukee 2003" - Artist Signed "Fritz" & 
Numbered

400-600

245 Harley Davidson Lithograph "Man's Best Friend" - Artist Signed "Motor Mark 
LeCross" & Numbered w/COA    40"x28.5" Framed

400-600

246 Early 19th C Mahogany Chippendale Grandfather Clock  (Pine Secondary 
Wood)

2000-4000

247 Approx 52pcs Lenox China "Rhodora" 200-300

248 Early 20th C Tan Leather Wing Back Chair w/Ball & Claw Feet 300-500

249 Antique Walnut Center Table w/Ball & Claw Feet   48"x30"x29"h 300-500

250 Tan Leather Wing Back Chair 300-500

251 Pr 14K W.G. Dangle Earrings w/5.57ctw Oval Cut Natural Blue Sapphires & 
1.23ctw Round Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $4550.00

1500-2000

252 14K W.G. Bracelet w/10.49ctw Oval Cut Natural Blue Sapphires & 3.51ctw 
Round Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $12,150.00

3000-4000

253 14K W.G. Necklace w/29.34ctw Oval Cut Natural Blue Sapphires & 2.99ctw 
Round Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $21,700.00

5000-6000

254 Semi-antique Persian Heriz Handmade Wool Rug   9'6x12'9 1000-2000

255 Confederate States of America [Full] Bond Sheet w/$4 Bonds   March 7, 1863 400-600

256 Pr Late 19th/Early 20th C Carved Oak Irish Chippendale Armchairs w/Asian-
Inspired Upholstered Seats

800-1000

257 2 Antique Framed Bookplates "Palmo Romano - Palmo Napolitano" & "E Della 
Grandezza Dell' Originale" in Custom Silver Leaf Frames

400-600

258 18th C Carved Mahogany Sofa w/Claw Feet 800-1000

259 Group  of 7 Antique to Early 1900s English Documents (Dated 1736, 1844, 1853, 
1874, 1881, 1884, & 1934)

300-600

260 18K W.G. Ring w/1.47ct Emerald Cut Emerald Surrounded by 0.48ctw Round 
Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $11,500.00

3000-4000



Lot Description Est

261 18K W.G. Necklace by Orianne w/19.95ctw Oval Cut Emeralds & 6.69ctw Round 
Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $42,690.00

8000-10,000

262 14K W.G. Pendant w/7.0ctw Oval Ruby & 1.50ctw Diamonds 2000-3000

263 Persian Mahal Wool Rug 7'x10'2 800-1000

264 Victorian Carved Wall Mount Document Holder w/Bronze Plaque 200-300

265 Asian Hand Painted Porcelain Charger    18"diam 100-200

265
A

18K Y.G. Ring w/7.85ct Blue Sapphire & 0.93ctw Diamonds 2000-4000

266 Early 20th C Goi Loi Patinated Bronze Bust of Girl (Vietnam Artist) 300-400

267 Antique American Mohogany 5 Drawer Chest of Drawers (Pulls have been 
replaced)  43"x19.5"x43"h

400-600

268 Asian Hand Painted Porcelain Serving Platter by Ashworth Bros.   19"x15" 200-400

269 Pair Iron 3 Light Candelabras    16"h 150-300

270 14K W.G. Pendant w/1.0ct Round Brilliant Cut Diamond Solitaire - Appr 
$5400.00

1000-2000

271 18K W.G. Ring w/1.05ct Oval Center Diamond & 0.98ctw Round Brilliant Cut 
Diamonds - AIG Appr $11,000.00

3000-4000

272 Single Drawer Flip Top Table & Game Table w/Ball & Claw Feet 300-400

273 Approx 48pcs Johnson Brothers China "Rose Chintz" 300-400

274 Antique (19th C) American Hand Painted Hitchcock Rocking Chair 150-200

275 3 Graduating Copper Pitchers - Tallest 12"h 150-250

276 Signed Chinese Porcelain Buddha     16"h 100-200

277 French Tapestry   51"x31" 150-200

278 Antique (c.1880) Hanley Ironstone Asian Inspired Platter   17"x14" 100-200

279 Early 19th C English Oak Mule Chest w/2 Doors & 3 Drawers    57"x20"x40"h 800-1000

280 18K W.G. Ring w/0.51ct Cushion Cut Yellow Diamond & 0.64ctw White 
Diamonds

2000-2500

281 14K W.G. Ring w/Oval Blue Zircon Surrounded by 1.0ctw Diamonds - Appr 
$2090.00

800-1000

282 1886s Morgan Silver Dollar MS62 300-500

283 Persian Handmade Wool Runner   3'x9'2 300-400



Lot Description Est
284 Antique Brass Ash Bucket 80-150

285 Antique Painted Wood Mantle w/Oval Mirror by The London Mantle Co.  
55"x72.5"h (36"x38" Fireplace Opening)

80-100

286 Neo-Classic Bronze Tazza   -  4.75"h x 11.5"diam 150-300

287 Stoneware Lamp w/Shade 80-150

288 Antique Solid Mahogany Drop Leaf Table w/Ball & Claw Feet 200-400

289 4 Columns & Double Handled Urn as Floor Lamp w/Shade 150-200

290 Faceted Emerald Necklace 800-1000

291 14K W.G. Ring w/5.03ct Cushion Cut Blue Topaz & 0.75ctw Diamonds 800-1200

292 100 Mercury Dimes (Various Dates) 200-300

293 Handmade Wool Rug     31"x49" 80-150

294 Antique Wooden Davis Swing Churn 200-300

295 Pr Antique Single Beds w/Rails by Tauber Brothers Furniture, Chicago IL 300-400

296 Limoges Sempé Crown of Napoleon Armagnac/Brandy Decanter 40-50

297 8pcs Fenton Etched Pink Depression Era Glassware 50-100

298 Lg Copper Pot w/Iron Handle (13"diam) & Copper Charger (22"diam) 150-300

299 Vintage French Copper Farmhouse Skillet by Villedieu   16"diam 80-150

300 18K W.G. Ring w/1.12ct Emerald Cut Yellow Sapphire Surrounded by 0.34ctw 
Round Brilliant Cut Diamonds - AIGL Appr $3415.00

1000-1500

301 Custom 14K W.G. Pendant w/2.06ctw Black Diamonds - Appr $2178.00 600-1000

302 State of Alabama Fractional Currency - 25¢ Note   1863 20-30

303 Handmade Wool Hamadan Rug  3'6x11' 300-400

304 Early 19th C Heavily Carved English Oak Mule Chest   56"x23"x33"h 1000-1500

305 Framed Ladies' Home Journal Coca-Cola Ad   April 1923 20-30

306 Lg Carved French Boudoir Mirror 57"x73"h 500-800

307 Oil on Canvas Portrait of Woman    22"x25.5" Frame Size 200-300

308 Tall Back Oak Side Chair w/Upholstered Seat & Ball/Claw Feet 100-150

309 Late 19th C French 2 Door Armoire 600-800

310 Oval Cameo Brooch/Pendant in 14K Gold Depicting Young Lady    1.75"x1.25" 150-200



Lot Description Est
311 14K W.G. Link Necklace 600-800

312 10 Asst Morgan & Peace Dollars 300-350

313 Tightly Woven Handmade Persian Wool Rug   8'x13'4" 800-1000

314 Bronze & Enamel Peacock    7"h 50-80

315 2 Asian Capped Ginger Jars    12"h 50-100

316 Early 19th C English Oak Secretary 800-1000

317 Lg Oil on Board of Landscape 800-1000

318 Pr Twin Mahogany 4 Poster Canopy Beds 600-800

319 Antique Tapestry (Weighted)  55"x128"h        *3" tear - can be repaired 600-800

320 18.75" Strand Grey/Black Graduated Tahitian Pearl Necklace w/14K Gold Clasp - 
Appr $2300.00

700-1000

321 1986s Statue of Liberty Proof Half Dollar 10-12

322 Handmade Romanian Wool Rug   8'9x12' 600-1000

323 Native American Woven Basket         11" diam 80-100

324 8 Blue & White Jasperware Plates; (5) 8"diam & (3) 4.5"diam 80-100

325 French Bow Front Curio Cabinet w/Bronze Mounts  c.1970 600-800

326 2pcs Wedgwood Black Basalt; Bust of Abraham Lincoln (379/2000)  9"h & Plate 
w/Gold Leaf Design Border   6.5"diam

50-100

327 Hand Painted Red Glass Vase by Fenton (Designed by Stacy Williams, Signed 
by Artist & Numbered)    9"h

60-80

328 4pcs Sage Green & Ivory Jasperware 40-50

329 Oil on Canvas of Couple in Garden - Signed 400-600

330 Confederate States of America [Partial] Bond Sheet w/$30 Bonds 400-500

331 Handmade Wool Ahar Rug   7'10x11'3 600-800

332 3pc Antique Mahogany Armoire w/Mirrored Door 500-600

333 Iron Floor Lamp w/Shade 80-100

334 Upholstered Loveseat by Shuford 200-400

335 Handmade Wool Rug   2'6x4'2 50-100

336 Framed Charcoal Drawing (Signed)   24"x29" 40-60

337 15 Miniature & Bud Vases 100-125

338 2 Ezra Brooks Decanters 60-100



Lot Description Est
339 Royal England Porcelain Tray "Venice"    18"x15" 100-125

340 (6) $1 Silver Certificates - All 1957B 20-40

341 Persian Handmade Wool Rug   8'6x11'2 800-1000

342 11pcs Vintage Brown Pottery 30-40

343 Hand Blown & Hand Painted Glass Perfume    15"h 40-50

344 Terra Cotta Buddha Head   13"h 80-150

345 Kanedo Sadaharo Oh Autographed Baseball 200-300

346 2 Autographed Baseballs; Billy Wagner & Tony Perez 100-150

347 Billy Williams, Mark Grace, & Ryan Sandberg Autographed Baseball 100-150

348 Tony Gwynn Autographed Baseball 100-150

349 Bob Eucker Autographed Baseball 100-150

350 1943d Mercury Dime NGC MS65 FB (Full Band) 25-35

351 3'3x10'4 Handmade Wool Kurdish Rug 300-400

352 Bill Buckner Autographed Baseball 80-150

353 2 Autographed Baseballs; Whitey Herzog  & Brian Williams #53 100-150

354 Tug McGraw Autographed Baseball 100-150

355 Original Ticket to Jimmy Johnson's Inaugural Game (Sept 1, 1996) & Jimmy 
Johnson Autographed Riddell Mini Helmut

50-100

355
A

14K W.G. Ring w/2.57ct Emerald Cut Emerald & 1.0ctw Diamonds - GAI Appr 
$10,914.00

2000-3000

356 3 Autographed Baseballs; Rod Carew, Andy Stankiewicz, & Bob Feller (3/31/92) 100-150

357 Joe Niekro & Phil Niekro Autographed Baseball 100-150

358 7pc Porcelain Demitasse Set by Hutschenreuther Gelb (Germany) 80-100

359 19th C Aladdin-style Oil Lamp by Rayo 20-50

360 18K W.G. Pin/Pendant as Flower w/5.0ctw Pink Sapphires & 0.40ctw Diamonds 1500-2500

361 Silverplate over Brass Umbrella Stand    20"h 20-40

362 23pcs Crystal Stemware w/Decanter 50-100

363 Jim Catfish Hunter Autographed Baseball 100-150

364 3 Autographed Baseballs; Travis Lee , Brian Hunter, & Fay Vincent 100-150



Lot Description Est

365 4 Autographed Baseballs; Lance Parish #48, Ellis Burks #26, Doug Jones, & 
Todd Von Poppell

100-150

366 Tom Selleck Autographed Baseball 100-150

367 4pc English Coffee & Tea Serving Set by Langley 50-100

368 3 Autographed Baseballs; Doug Drabek, Maury Wills#30  5/8/91 (Inscribed "To 
Diane, A lovely lady! Best Wishes"), & Mike Devareaux

100-150

369 4 Autographed Baseballs; Joe Magrane, Donne Wall, Jim Riggelman, & Sandy 
Alamar (Jr & Sr)

100-150

370 2 Autographed Baseballs; Albert Belle (Inscribed "Phil 4:13") & 1986 Islanders 
Team (Including Barry Bonds)

100-150

371 Persian Handmade Wool Turkaman Rug   4'5x6'3 200-400

372 6 Indian Head Cents; 1888, 1901, (3) 1905, & 1906 10-20

373 Heavily Carved Dining Room Table w/2 Leaves & 6 Chairs by Haverty's 500-800

374 2 Needlepoint Pillows 20-30

375 2 Door Carved Armoire w/Mirrored Front Panel 400-500

376 North American Big Game Super Slam Gold-Plated Commemorative Medal 
"White Tailed Deer"

10-20

377 11pc Antique German Lusterware Cannister Set 50-80

378 19th C 3pc Carved Walnut Huntboard 800-1000

379 2 Lg Oil on Canvas - Reproductions of Old World Masters 300-500

380 $5 Proof Sheet from Frankfort Bank, Frankfort, KY (Not Signed, Numbered, or 
Dated)

100-200

381 Hand Knotted Wool Rug   8'11x13'3 400-600

382 Oak Pedestal Dining Table w/Claw Feet     4'diam 200-300

383 4 Oak Bannister Back Side Chairs 200-400

384 Approx 22pcs "Temptations" Bake-ware 100-150

385 2pc Carved Highboy w/Ball & Claw Feet 500-600

386 2pc Carved Highboy w/Ball & Claw Feet 500-600

387 Trunk 100-200

388 Antique French Over the Mantle Mirror 150-250

389 Antique 3 Drawer Oak Desk w/Mirror  c.1900 300-500

390 7'10 Square Machine Made Wool Rug 200-300

391 Handmade Persian Wool Rug   30"x54" 50-100



Lot Description Est
392 Jeff Bagwell Autographed Baseball 100-150

393 Barry Bonds Autographed Baseball Along w/1990 MVP Award (#104/10,000), 4 
Cards, & 1986 Hawaiian Media Guide w/Barry Bonds in it

100-150

394 2pc Asian Hand Painted Bookcase Secretary w/Lighted Top 150-250

395 Framed Wall Mirror   28"x34" 50-80

396 Hand Painted Porcelain Pitcher Stamped "Yale" on Bottom 60-100

397 Sm French Ladies' Desk w/Inlaid Walnut, Leather Writing Surface, & Bronze 
Mounts

300-600

398 5 Asst Ladies' Vintage Fashion Hats 50-80

399 Queen Size 4 Poster Rice Bed w/Rails 200-300

400 Velvet Upholstered Sofa "Citation" by Koehler (as-is) 50-100

401 Victorian Velvet Chair 80-100

402 Queen Size 4 Poster Rice Bed (no rails or finials) 100-200

403 Upholstered Chippendale Sofa 100-200

404 3pcs Antique Asian Imari Porcelain 30-50

405 Pr Towle Sterling Silver Candle Holders (Weighted) 40-50

406 Vintage Sylmar Set of Gem Stone Spoons in Fitted Box 20-30

407 Mahogany Occasional Table  c.1920   28"x20"x29"h 50-100

408 3pc Handpainted Porcelain Dresser Set 30-50

409 Asian Inspired Etched Brass Umbrella Stand 20-40

410 Chinese Watercolor    c.1970s 20-30



Lot Description Est
Sunday April 7, 2019

411 7 Decorator Pillows

412 Pr Wood & Upholstery Chairs

413 7 Decorator Pillows

414 Carved Wood & Marble Coffee Table by Ashley Furniture

415 Silver Necklace w/Earrings

416 Lg Stainless Steel Spanish Made Odin/Apocalypse Sword w/Skulls    51.5"

417 Heavily Carved Pine African Motif Coffee Table w/Glass Top

418 Antique Travel Trunk

419 7 Asst Ladies' Hats (Some Vintage)

420 21pcs Ruby Glass Stems

421 Pr Plaster Wall Shelves

422 Upholstered Sofa

423 14K W.G. Ring w/0.38ct Blue Sapphire & 0.48ctw Diamonds

424 Sterling Silver Compote (Weighted) & 3 Sterling Silver Rimmed Coasters 
(Weighted & Monogrammed "APB")

425 Brookstone Wine Opener & Accessories in Fitted Case

426 Sm Bedside Table

427 Gold Painted Pencil Lamp w/Gold Leafed Shade by Fitz & Floyd for Fredrick 
Cooper

428 Pr Decorative Floral Prints on Board

429 4 Cut Glass Coasters w/Sterling Silver Rim

430 Kenneth Lane Coiled Snake Ladies' Wristwatch

431 Handmade Crocheted Blanket w/Raised Rosette Pattern   62"x78"

432 3pc Pierre Cardin Travel Set

433 Chrome Floor Lamp

434 Wood & Upholstery Armchair

435 Norman Rockwell Christmas Lot; 3 Figurines & 4 Decorative Plates

436 Wood 2 Door Corner Cabinet w/Hand Painted Designs     36"x24"x30"h

437 16" Black Pearl Necklace w/14mm - 15mm Pearls



Lot Description Est
438 Pr Early 20th C Capped Vases

439 Antique Hat Mold    9.5"h

440 8 Cut Crystal Sherry Glasses    5.5"h

441 Antique Iron & Crystal Mirrored 3 Light Wall Sconce    Approx 25"h

442 Antique Mahogany Sideboard w/Mirrored Back

443 3 Graduating Wicker Baskets   (Largest 24"x12"x25"h)

444 2 Light Electrified Crystal Candelabra

445 German Wall Clock

446 12pcs Cut & Pressed Glassware

447 Vintage Print (Poss after Matisse)

448 Vintage Iron Floor Lamp w/Glass Shade & Marble on Base

449 6 Decorator Pillows

450 2 Vintage Chairs

451 Italian Gold over Sterling Silver Hoop Earrings

452 Sword

453 12 Cut Glass Personal Salts

454 Ray Harm Signed Print "Bald Eagle"

455 Antique French Armoire

455
A

14K W.G. Ring w/5.50ct Oval Ruby

455
B

14K W.G. Earrings w/3.0ctw Oval Rubies & 0.04ctw Diamonds

456 Approx 14pcs Hand Painted Porcelain by Nippon

457 2 Tray Lots of Costume Jewelry

458 Antique Sewing/Dressing Set w/Mother of Pearl Handles

459 Antique English Brass Fireplace Fender

460 14K W.G. Cross w/0.45ctw Diamonds

461 Vin-Aire Wine Opener on Stand

462 Small Vintage Painted Trunk



Lot Description Est
463 7pc Hand Painted Fruit Bowl Set

464 Hand Painted Crystal Glass Vase

465 Cherry Coffee Table

466 14K W.G. Ring w/Blue Topaz & Diamonds

467 Charles Dickens Commemorative Plate by Spode in Original Box   10.5"diam

468 Brass Desk Lamp w/Tole Shade

469 12pc Glass Punch Bowl Set (Including Glass Ladle) w/Intaglioed Ducks & 
Grasses

470 Approx 41pcs 1881 Rogers Silverplate Flatware in Case

471 8 Asst Ladies's Sun Hats

472 Bronzo Italia Mother-of-Pearl Chrono Dial Ceramic Link Watch

473 14K W.G. Band w/0.98ctw Diamonds

474 Mid Century Modern Oak Chair and Footstool w/Original Blue Vinyl by American 
of Martinsville

475 Sm Mahogany Side Table by Brandt Furniture

476 Vintage Covered Glass Cake Plate

477 5 Head Vases (as-is)

478 Partner's Desk by Doten-Dunton Desk Company (Massachusetts)

479 Pr 14K W.G. Heart Shape Earrings w/0.29ctw Diamonds

480 Vintage Silverplate Egg Serving Set (1 Spoon Replaced)

481 Porcelain Black Panther    23"h

482 Pr Ceramic Hand Painted Chickens w/Egg Plate  (10.5"diam)

483 Vintage Inlaid Wood Card Table

484 Pencil Post Lamp w/Shade

485 Black Hall Cabinet w/2 Drawers & 2 Doors

486 14K W.G. Ring w/0.53ctw White Diamonds & 0.40ctw Black Diamonds

487 Carved Wood Wall Rack/Display Shelf

488 Framed Print "His Domain" by Charles Fracé

489 2 Hand Painted Stoneware Crocks (Tallest 5")

490 Misc Pink Depression Era Glassware



Lot Description Est
491 Sm Handmade Wool Rug   21"x31"

492 Antique Eastern European Tapestry     23"x46"

493 9 Asst Ladies' Purses

494 Platinum Ladies' Ring by Orianne w/1.01ct Oval Cut Natural Rubellite & 0.41ctw 
Round Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $3440.00

495 14K Y.G. Ring w/Black Onyx, Garnet, & Diamonds

496 Solid Brass Reindeer    23.5"h

497 Upholstered Loveseat

498 Vintage Carved Stone Ashtray w/Dogwood Flowers   Approx 5.25"diam

499 Asian Ginger Jar Desk Lamp w/Shade

500 2 Vintage French/Victorian Busts (Molded)  10" &11.5"h

501 Pr Cut Glass Candle Holders   5"h

502 8pc Vintage Etched Glass Decanter & Glasses

503 Ring w/5.66ct Lab Created Pear Shape Pink Sapphire & 0.32ctw White Topaz 
set in Sterling Silver

504 Golfer Figurine Made From Recycled Scrap Metal (8"h)

505 21 Volumes "Great Ages of Man" Time Life Books Series

506 Approx 42pcs Corelle Dinnerware

507 Lg Print on Board of Landscape

508 2 Handmade Wooden Lock-boxes (Largest 7.5"x12"x4.5")

509 Mid Century 2pc Oak China Cabinet

510 14K Rose Gold Ring w/0.86ctw Brown & White Diamonds

511 Set/4 Hand Painted English Egg Coddlers by Briglin

512 3 Graduating Silverplate Revere Bowls; Largest 8.5"diam w/Pyrex Insert

513 8 Vintage Etched Glass Lunch Plates

514 7 Drawer Cherry Dresser w/Mirror by Kincade Furn

515 Queen/Full Cherry Headboard w/Metal Rails

516 5 Drawer Cherry Chest of Drawers by Kincade Furn. 

517 Telescoping Desk Lamp w/Bronze Base and Tole Shade

518 14K W.G. Ring w/0.51ct Oval Ruby & 0.34ctw Diamonds



Lot Description Est
519 Oil on Canvas of Still Life

520 3pc Vintage Brass Fireplace Fender Set

521 8 Vintage Green Depression Era Champagne Glasses

522 Print of Chattanooga

523 Handmade Pottery Bowl    9.5"diam

524 Vintage Gold Painted Lamp w/Shade

525 Tray Lot of Costume Jewelry

526 9 Asst Ladies' Handbags

527 2 Chairs (Ikea) w/Slip Covers

528 Ladies' Pocket Watch Inscribed "1903"

529 Pr Yellow Depression Era Glass Candle Holders

530 Vintage Style Rotary Telephone

531 Oak Single Door End Table    14"x14"x28"h

532 1 Handpainted Peruvian Market Bag, 1 Saddle Tote Bag, Hand Woven 
w/Rooster Design

533 Sm Single Door Side Table

534 8pcs Cut Glassware (3 Whiskey Glasses & 4 Cordials)

535 4 Door White China Cupboard w/2 Drawer

536 Round Mahogany Occasional Table      30"diam

537 Handmade Tile Tray

538 7 "Temptations" Bake-ware Serving Pieces

539 Ladies' Ring w/Mabé Pearl in Sterling Silver

540 Draw Leaf Table w/Painted Top

541 4pcs Crystal Glassware

542 Walnut Mirror   39"x55"h

543 Asian Vase

544 Decorative Porcelain Bowl    10.5"diam

545 Painted Side Table   30"diam

546 18K W.G. Ring w/1.30ct Oval Spinel & 0.19ctw Diamonds

547 6 Brown Glass Wine Goblets   6"h



Lot Description Est
548 Pr Oil on Canvas of Dutch Scenes (Both Signed)  16"x28"

549 Pr Heavy Brass Embossed Wall Plates   13"diam

550 6 Stacking/Interlocking Glass Apothecary Jar/Canister Set

551 Antique Oak Drop Leaf Table

552 Red Porcelain Floor Lamp w/Shade

553 11pcs Misc Brass

554 Pr Electrified Brass Wall Sconces

555 Sterling Silver Men's Ring w/Turquoise

556 Mahogany Commode by Bombay Co.

557 Pr Metal "Golf" Lamps

558 2 Tray Lots of Costume Jewelry

559 Approx 65pcs 1847 Rogers Brothers Flatware

560 Mahogany Single Drawer Hall Table    48"x17.5"x31"h

561 Sterling Silver Bracelet w/Green Stones    8"

562 Sterling Silver Ring w/5 Clear Stones and Gold Plate Cross on Top

563 Men's Fossil Wristwatch JR-8051 300207

564 Sm Mahogany Tilt Top Table    18.5"h

565 Aladdin Picnic Set in Plaid Carrying Case

566 4 Gallon Vintage Stoneware Butter Churn (Missing Agitator)   16.5"h

567 Child's Oak Roll Top Desk

568 Round Floral Cameo Brooch    2.75"diam

569 Oval Cameo Brooch Depicting Young Lady      1 5/8" x 1 1/4"

570 Art Glass Pin

571 Pr Vintage Iron Bookends c.1930 "The War Horse"

572 Hand-painted Decorative Vase(11 1/2 in. t)

573 Painted Wood Mantle w/Metal Insert    58"x14"x43.5"h

574 7 Light Tiered Metal Candelabra

575 14pcs Silverplate

576 Iron Wrapped Glass Candle Holder    11.5"h



Lot Description Est
577 Painted Wooden Pedestal     27"h

578 Iron Plant Stand    12"x10.5"x60"h

579 Pr Iron & Brass Candlesticks   16"h

580 Hand Carved Wood Bust from Jamaica (1978)    13"h

581 6 Matching Corbels - Marked Jeanne Reed's LTD - All 6"h

582 6 Asst Ladies' Fashion Handbags

583 3 Heavy Crystal Vases (Tallest 7"h)


